

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444

公厕堵塞 数日无人打扫

晚报讯(记者 马帅)16日上午8时,市中区赵先生拨打本报热线反映,位于解放路与北马路交界处的一公厕最近没人打扫,满地都是垃圾。

当日上午10时许,记者来到北马路看到,公厕外面还算干净,但是里面地面上用过的卫生纸随处可见,而且污水横流。

市民胡大爷告诉记者,没人打扫卫生是因为厕所堵塞了。现在厕所里的粪便都已经满了,只能让抽粪车清理里面的粪便,厕所里能够正常排水,工作人员才能正常打扫。

随后记者联系了市中环卫部门,一宋姓工作人员说,他们已经及时联系了单位的车队,由于抽粪车坏了,正在维修中,下午车辆修好后,就会派工作人员前去清理。

站台不见 乘客迷茫

晚报讯(记者 李帅)解放路十里泉电站的公交站牌不见了,很多市民在此乘坐公交车却不知道该在何处候车。

市民李先生反映称,前些日子他乘公交车去峰城,谁知道走到电站附近,却找不到等车的站台,无奈之下,只得向附近的店铺老板询问,这才得知这个站牌已经没有了。

15日中午,记者来到了李先生所反映的消失的站台的地方,看到附近没有显示是站台的任何标志。“站台原是简易站台,后来损坏被拆掉后就再没安装,附近的居民都知道在这个地方等车。”

听完店主的介绍,记者走到路对面的公交站台,看到这个站台有候车凳,还有遮阳的地方,站牌立在旁边。上面标示着1路车、5路车和21路车的乘车线路图。

随后,记者联系了市公交总公司,一位工作人员告诉记者,现在正在赶制一批新的站台牌,应该很快就会安装完毕。

缺少警示标志

夜间过转盘你得悠着点

记者 寇光 摄影报道

近日,家住市中区的李先生拨打本报热线反映,市中区西南方的东海路与黄山路交界处的大转盘不仅形同虚设,而且杂草丛生影响城市形象,更重要的是由于缺少警示装置,以致夜间开车经过此处的司机大呼惊险。



形同虚设 杂草丛生

8日中午记者赶到了李先生所说的转盘处,转盘可能是由于年久失修,整个转盘的边缘有着不同程度的损坏,而转盘内更是杂草丛生,泥土堆放在一起,一片凄凉之景。

据李先生介绍,由于此处地处郊区,较为偏僻,所以往来车辆并不太多。偶尔有人骑着电动车或摩托车经过此处,但大都不会遵守交通规则。“一些骑电动车或摩托车的附近居民在经过转盘时都是逆行的,没有车辆经过还好,但万一有车辆经过就太危险了。”

车带着孩子从转盘处逆行过来。

“我家就在这附近,所以经常会经过这里。”骑车的女士姓赵,据她介绍,不仅是她,很多居住在附近的居民都会从这里逆行。“我们这样走很省事的,而且这里也没多少车经过,所以明知不好还是这么做了。”

记者了解到,该转盘一直处于无人问津的状态,附近居民也觉得这个转盘变得可有可无。“里面那么多杂草,也没人问,好好的一个转盘变成了这样,影响城市形象不说,还有那么多人逆行,简直是形同虚设。”

没有警示标志 夜间行车存安全隐患

采访中记者了解到,最令过往司机感到头痛的是,由于转盘缺少警示标志,一到晚上由于光线不足导致司机视野范围受限,即使在车灯的辅助下,一些不熟悉附近路况的司机也很难发现前方有转盘存在,从而带来了交通安全隐患。

“我晚上开车经过高新区浦东路与民心路交界处的转盘时,很容易就发现前面有转盘,主要是那里转盘上的警示标志起了很大的作用。”听了李先生的介绍,记者又趁着夜

色开车来到了浦东路与民心路交界处的转盘处,在转盘边缘每个对着路口的位置都安装了一个黄底黑线的警示标志,在夜晚通过车灯的照射,这个警示标志马上就反射出醒目的光芒,提示司机前方要减速慢行。

“不仅是不熟悉此路段的司机,还有一些开车走神的司机也会因为看不到转盘而发生危险。而且由于这里位置较为偏僻,经过此处的车辆车速都不慢,等发现前方有转盘时,却往往因为车速快而来不及做出反应。”

老旧广告牌成头顶“炸弹”

若存隐患请及时修复

晚报讯(记者 邵士营 实习生 孙雯)15日,市民赵先生向本报反映,他在光明路上看到不少老旧广告牌存在安全隐患,有的锈蚀或螺丝脱落,有的线路老化。如不及时修复,将会给路人带来危险。

记者在光明路沿线看到,多处建成时间较长的围挡广告,从远处看起来美观、安全牢固,但经检查发现部分广告的钢架体出现不同程度的松动、锈蚀或螺丝脱落,一些线

路老化,在大风的作用下存在着安全隐患等不规范问题,由于其多处位于主干道路口,过往行人车辆密集,如不及时修复,广告牌一旦倾倒,后果将不堪设想。就此事,记者联系了监管此事的市中区城管执法局的工作人员,巧合的是,他们正准备对此进行整顿,于是17日上午,记者和他们一起进行了巡查。

在枣庄军分区附近,一家店铺的广告牌由于年久失修,用手一拍就“簌簌”落下铁屑,工作人员向店主讲

明利害关系,下达了限期整改通知,接过通知书,店主不但没生气,反而对工作人员连连致谢,“哎呀,这个牌子安了好几年了,铁架子经风吹日晒都快烂透了,我们整天光忙了,把这事忽略了,真要是掉下来,弄不好就得闯大祸啊,谢谢你们提醒啊。”

有通情达理的,也有不理解的,在市立医院南门附近,一位店主看执法人员走了,把限期整改通知书往桌子上一扔,嘴里咕哝道:“这牌子

哪能砸人,有那么巧吗,真是管闲事……”

据悉,为了彻底杜绝此类事故发生,市中区城管执法局将对全区户外广告进行安全大检查,重点对楼体大型广告牌和门店招牌是否牢固,是否取得有关许可证照等问题进行监督,确保将户外广告的安全隐患消除在萌芽中。

有难事



找帮办



Advertisement for Shanghai Lao Zhou Red Wood (上海老周红木) featuring various wooden furniture sets and contact information.

Advertisement for Baohe Soy Sauce (抱犊酱油) highlighting its quality and health benefits, including amino acid content and the absence of preservatives.